
Datum: 28.3.2025 

 

 

Dopolnitve v spletni aplikaciji UJPnet, verzija 2.7.2 so naslednje: 

 

Meni E-računi/E-dokumenti 

 

 Pri ročnem vnosu E-Računa, E-Opomina, E-IOP in E-IOP povratnice je na PDF izpisih teh 

dokumentov možno dodati izdajateljev logotip, in sicer preko gumba »Nastavitve« v podmenijih 

»E-računi/Vnos« in »E-dokumenti/Vnos«. 

 

Po kliku na gumb »Nastavitve« v podmeniju »E-računi/Vnos« je možno dodati izdajateljev 

logotip na PDF izpis E-računa in E-opomina tako, da uporabnik izbere Akcijo Uredi izgled 

računa ali Uredi izgled opomina. Ko se odpre pogovorno okno, uporabnik v polju Logotip klikne 

na Izberi datoteko in uvozi logotip. Nastavitve shrani. 

 

Po kliku na gumb »Nastavitve« v podmeniju »E-dokumenti/Vnos« je možno dodati izdajateljev 

logotip na PDF izpis E-IOP in E-IOP povratnice tako, da uporabnik izbere Akcijo Uredi izgled e-

dokumenta. Ko se odpre pogovorno okno, uporabnik v polju Logotip klikne na Izberi datoteko 

in uvozi logotip. Nastavitve shrani. 

 

 V podmeniju »E-računi/Vnos« je pri ročnem vnosu e-računa tako pri izdajatelju kot pri 

prejemniku dodana možnost reguliranja ali je izdajatelj / prejemnik e-računa identificiran za 

namene DDV ali ne (z oziroma brez predpone SI). 

 

Pri izdajatelju je reguliranje možno z opcijo »Izdajatelj je zavezanec za DDV: DA/NE«, in sicer 

za primere, ko se izdajatelja na računu identificira drugače kot je zanj opredeljeno v poslovnem 

registru. 

 

Pri prejemniku je reguliranje možno v polju »Davčna številka/ID za DDV«, z dodajanjem ali 

odstranjevanjem predpone SI, in sicer za primere, ko se prejemnika na računu identificira 

drugače kot je zanj opredeljeno v poslovnem registru. 

 
 Velikost prilog, ki se pošiljajo skupaj z e-računi/e-dokumenti prejemnikom v banke, se je 

povečala iz dosedanjih do 2 Mb na do 5Mb. 

 

 V podmeniju »Moji prejemniki/Vsi prejemniki e-računov in e-dokumentov« je pri ročnem vnosu 

e-prijav in pri uvozu e-prijav za pošiljanje e-računov po e-pošti na e-naslov prejemnika, poleg 

vnosa davčne številke, e-naslova in referenčne številke, dodana še možnost vnosa/uvoza 

naziva prejemnika (fizične/pravne osebe). Na ročnem vnosu e-prijave se ob vnosu davčne 

številke pravne osebe njen naziv samodejno prenese iz poslovnega registra. 

 

V zvezi z opisano dopolnitvijo naročanja e-računov na e-naslov je na spletni strani Prejemanje 

in izdajanje e-računov in e-dokumentov za proračunske uporabnike | GOV.SI objavljena nova 

Shema e-prijave za prejemanje e-računov na e-naslov, in sicer za proračunske uporabnike, ki 

uporabljajo funkcionalnost Masovno naročanje e-računov na e-naslov (uvoz e-prijav) oziroma 

pošiljajo e-prijave prek vmesnika UJPnet B2B. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.gov.si/zbirke/storitve/prejemanje-in-izdajanje-e-racunov-za-proracunske-uporabnike/
https://www.gov.si/zbirke/storitve/prejemanje-in-izdajanje-e-racunov-za-proracunske-uporabnike/
https://www.gov.si/assets/organi-v-sestavi/UJP/datoteke/storitve/e-racuni/shemaERacuniNarocanjeEmail.zip

